
参考資料 石垣市液肥利用モニター 取組後アンケート

（農家向け） 

問1 液肥を使うのは簡単でしたか。当てはまるものを１つだけ選択してください。 

１．簡単だったので､今後も継続できる 

２．簡単だったが、二度としたくない 

３．簡単ではなかったが、今後も継続できる 

４．簡単ではなく、二度としたくない 

 

問2 液肥を使ってみて、肥料としてどうでしたか。当てはまるものを１つだけ選択してくだ

さい。 

１．肥料として施肥効果があり、化成肥料と同じように役に立った 

２．肥料として施肥効果はあったが、化成肥料には劣った 

３．肥料として施肥効果はあったが、使い勝手は化成肥料に劣った 

４．肥料として施肥効果はなく、使っても意味がなかった 

５．肥料として施肥効果はなく、害が出た 

６．その他（具体的に                           ） 

 

問3 液肥を使うときに、なにかコツがあれば教えてください。 

 
 

問4 もし他の農家が液肥を使うとしたら、アドバイスがあれば教えてください。 

 
 

問5 石垣市内で、より多くの農家にこの液肥を使ってもらうために、どのような課題が考え

られますか。 

 
 

問6 配布したマニュアルは、わかりやすかったでしょうか。わかりやすかった点やわかりに

くかった点があれば教えてください。 

 
 

問7 最後に、取り組んでいただいた感想を教えてください。 

 
 

アンケートは以上で終わりです。ありがとうございました。 

 



返送用封筒に入れて 3月 3日（日）までに投函してください 
 

 

★お名前を教えてください（モニターにお申込いただいたときのお名前） 

 様 

 
★謝礼の振込先口座について教えてください 

 
 

銀行名 ： 

支店名 ： 

種別 ：（普通・当座） 

口座番号： 

口座名 ： 

長い期間、モニターへのお取組をありがとうございました。 


